

БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ

КРАТЪК ПРОТОКОЛ

ЗАСЕДАНИЕ

*на Управителния съвет на Българския лекарски
съюз 29 януари 2020 година
Заседателна зала на Българския лекарски съюз
София, бул. „Акад. Иван Гешов“ № 15*

Заседанието бе открито в 13,10 часа и ръководено от д-р Иван Маджаров – председател на Българския лекарски съюз.

В заседанието участваха членовете на Управителния съвет :

Д-р Иван Маджаров, проф. Николай Габровски /поради служебна заетост закъсня за заседанието/, д-р Николай Брънзалов, д-р Стоян Борисов – главен секретар на БЛС, д-р Атанас Атанасов, д-р Александър Заимов, д-р Евгени Душков, д-р Методия Секуловски, д-р Роза Анева, д-р Гергана Николова, доц. Христо Шивачев /поради служебна ангажираност закъсня за заседанието/, д-р Снежан Снегаров.

Отсъства: д-р Нели Нешева.

Д-р Лъчезар Томов по време на заседанието бе на разположение на телефона.

*Заседание на Управителния съвет на Българския
лекарски съюз – 29 януари 2020 година*

На заседанието присъстваха и: д-р Гева Стоилова, Станислава Соколова – PR на БЛС, Светла Трендафилова-експерт НРД, Даниел Колев – юрист на БЛС.

/Представители на Контролната комисия и на Комисията по професионална етика на Българския лекарски съюз не присъстваха на заседанието. Към протокола се прилага копие от обсъжданите материали и списък за присъствието на членовете на Управителния съвет на БЛС с техните подписи.

Заседанието на Управителния съвет се проведе при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Обсъждане на сигнали за проблеми в Националния рамков договор 2020
2. Разглеждане на отчет за изпълнение на Бюджета на УС на БЛС за 2019 година
3. Избор на одиторска фирма за финансов Одит за 2019 година
4. Определяне дата на извънреден събор на Българския лекарски съюз
5. Разни:
 - 5.1. Разглеждане на писмо от фармацевтична Фирма „Санофи“ относно корекция на спонсорски Договор
 - 5.2. Избор на нов представител на БЛС в Комисията по прозрачност към Министерския съвет
 - 5.3. Обсъждане на възможността и времето за провеждане на Шеста научно-практическа конференция на Българския лекарски съюз
 - 5.4. Разглеждане на предложение за провеждане на работна среща с представители на националните медии
 - 5.5. Информация относно организиране на тенис турнир за лекари
 - 5.6. Избор на представители на БЛС в работна група за превенция на рака на маточната шийка

5.7. Промени в Борда на неврохирургия

5.8. Разглеждане на оферти за ремонт на 3 стаи относно преместване на част от офиса на Българския лекарски съюз

/Дневният ред за заседанието на Управителния съвет бе приет единодушно от присъстващите в началото на заседанието членове на Управителния съвет на БЛС: д-р Иван Маджаров, д-р Николай Брънзалов, д-р Стоян Борисов, д-р Атанас Атанасов, д-р Александър Заимов, д-р Евгени Душков, д-р Методия Секуловски, д-р Роза Анева, д-р Гергана Николова, д-р Снежан Снегаров./

По точка 1

***Обсъждане на сигнали за проблеми в
Националния рамков договор 2020***

Постъпили сигнали относно :

1. Клинична процедура №3
2. Допълнително образно изследване на всяка хирургична и акушеро-гинекологична пътека
3. Променен престой на ревматологични клинични пътеки
4. Въвеждане на видео камери на очните процедури
5. Клинична процедура №5, в която е записано „и/или”
6. Други

Решение:

Подписан е протокол между БЛС и НЗОК за допуснатите грешки в публикувания НРД - 2020.

Най-късно до края на февруари да се подпише Анекс към НРД – 2020, с който да се коригират допуснатите грешки.

По точка 2

***Разглеждане на отчет за изпълнение
на бюджета на УС на БЛС за 2019 г.***

Управителният съвет на Българския лекарски съюз приема за сведение финансовия отчет за 2019 година.

Отчетът да бъде изпратен на Контролната комисия.

Финансовият отчет за 2019 година да се обсъди на първия събор, който ще се проведе през 2020 година.

За предложението гласуват 10 души. Предложението се приема единодушно.

По точка 3

Избор на одиторска фирма, която да изготви финансов одит на БЛС за 2019 година

Управителният съвет на Българския лекарски съюз избира „Екзистра“ ООД – град София, да изготви одиторския доклад на БЛС за 2019 година. Фирмата предлага за изготвянето на доклада да ѝ се заплати възнаграждение в размер на 4300 /четири хиляди и триста/ лева без данък добавена стойност, а с данъка – 5160 /пет хиляди сто и шестдесет/ лева.

За предложението гласуват 10 души. Против? - Няма. Въздържали се? - Няма. Предложението се приема единодушно.

По точка 4

Определяне дата за провеждане на извънреден събор на БЛС

Управителният съвет на Българския лекарски съюз реши на 9 май 2020 година, събота, да се проведе извънреден събор на Българския лекарски съюз в зала на „Интер-експо център“ – София.

Дневният ред на събора ще бъде изпратен на районните колегии в уставния срок.

За предложението гласуват 10 души. Против? - Няма. Въздържали се? - Няма. Предложението се приема единодушно.

По точка 5.1.

Разглеждане на писмо от фармацевтична Фирма „Санофи“ относно корекция на спонсорски договор

Управителният съвет на Българския лекарски съюз реши да изпрати

писмо до Борда на директорите на „Санофи“, в което да се изрази желанието на Управителния съвет на БЛС, че по създадения казус моли да получи становище на Борда на директорите.

С писмото да се уведоми фирма „Санофи“, че комисията за избор на стипендианти е провела заседание и са избрани 47 кандидати за стипендианти, на които да се отпуснат стипендии. На одобрените стипендианти са изпратени писма.

/За предложението гласуват десет души. Против? - Няма. Въздържали се? - Няма. Предложението се приема единодушно./

По точка 5.2.

Избор на нов представител на БЛС в Комисията по прозрачност към Министерския съвет

Управителният съвет на Българския лекарски съюз реши да оттегли досегашния си представител – адвокат Лора Гурмева, от Комисията по прозрачност към Министерския съвет.

Управителният съвет на Българския лекарски съюз реши представител на БЛС в Комисията по прозрачност към Министерския съвет да бъде адвокат Георги Фотев.

/За предложението гласуват 10 души. Против? - Няма. Въздържали се? - Няма. Предложението се приема единодушно./

По точка 5.8.

Разглеждане на оферти за ремонт на три стаи във връзка с преместване на част от офиса на Българския лекарски съюз

Управителният съвет на Българския лекарски съюз реши ремонтът на трите стаи, които ще се предоставят за ползване на Българския лекарски съюз в замяна на три стаи, които ще бъдат освободени от БЛС, да бъде извършен от „Астролукс“ ЕООД.

Управителният съвет одобрява предложената от „Астролукс“ ЕООД оферта, която възлиза на 9300 /девет хиляди и триста/ лева за ремонт на новите помещения, които се предоставят за ползване от Българския лекарски съюз.

/За решението гласуват 11 души. Против? - Няма. Въздържали се? - Няма. Предложението се приема единодушно./

По точка 5.4.

Разглеждане на предложение за провеждане на работна среща с представители на националните медии

1. Управителният съвет на Българския лекарски съюз реши при провеждане на събор на БЛС да се търси възможност за финансова подкрепа и от фирми, които са от областта на медицината.

2. Управителният съвет на Българския лекарски съюз разгледа предложението за провеждане на работна среща с представители на националните медии, която да продължи два дни.

Реша да се проведе работна среща с представителите на националните медии. За целта Управителният съвет одобрява разходи в размер на приблизително 18 000 /осемнадесет хиляди/ лева.

/За предложението гласуват 11 души. Против? - Няма. Въздържали се? - Няма. Предложението се приема единодушно./

По точка 5.5.

Информация относно организиране на тенис турнир за лекари

Управителният съвет на Българския лекарски съюз обсъди информацията за организиране на тенис турнир за лекари съвместно с Националния тенис център в Борисовата градина.

Управителният съвет реши Българският лекарски съюз да организира тенис турнир за лекари на 30 – 31 май 2020 година.

Управителният съвет на Българския лекарски съюз одобри разходи във връзка с организирането на тенис турнира в размер на 900 /деветстотин/ лева, които ще се използват за закупуване на топки, купи, за наградния фонд за победителите.

/За предложението гласуват 11 души. Против? - Няма. Въздържали се? - Няма. Предложението се приема единодушно./

По точка 5.6.***Избор на представители на БЛС
В работна група за превенция
на рака на маточната шийка***

Управителният съвет на Българския лекарски съюз избра за представители на БЛС в работната група за превенция на рака на маточната шийка – д-р Стоян Борисов и д-р Гергана Николова.

За решението гласуват 11 души. Против? - Няма. Въздържали се? - Няма. Предложението се приема единодушно.

По точка 5.7.***Промени в Борда по неврохирургия***

Управителният съвет на Българския лекарски съюз на мястото на подалия оставка д-р Светослав Георгиев в качеството му на представител на БЛС в борда избира за представител на БЛС в Борда по неврохирургия избира д-р Стефан Шишков от Районна колегия – Бургас.

На Борда по неврохирургия да се изпрати писмо, в което да се уведоми ръководството на борда за новия представител на БЛС – д-р Стефан Шишков – Бургас, в Борда.

/За предложението гласуват 11 души. Против? - Няма. Въздържали се? - Няма. Предложението се приема единодушно./

По точка 5.3.***Обсъждане на възможността и
времето за провеждане на VI
Научно-практическа конференция
на Българския лекарски съюз***

Управителният съвет на Българския лекарски съюз реши да се проведе Шестата научно-практическа конференция – края на октомври – началото на ноември /датата и мястото ще бъдат уточнени допълнително/.

Темата на конференцията да бъде: „Политика в здравеопазването, Продължаващо медицинско обучение (ПМО), роля на съсловните организации“.

Организационният комитет ще бъде избран допълнително и тогава ще се уточнят точните теми и панели на конференцията.

/За предложението гласуват 12 души. Против? - Няма. Въздържали се? - Няма. Предложението се приема единодушно./

/Заседанието бе закрито в 15,20 часа./

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИЯ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:

/Д-р Иван Маджаров /



ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА
УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИЯ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:

/Д-р Стоян Борисов /

